



平成 22 年 5 月 19 日

各 位

会 社 名 長 瀬 産 業 株 式 会 社
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 長 瀬 洋
(コード番号 8012 東証・大証第一部)
問 合 せ 先 経 理 部 統 括 古 川 方 理
(TEL 03-3665-3103)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成 22 年 3 月期 決算短信」の一部訂正について

平成 22 年 4 月 28 日に『(訂正・数値データ訂正あり)「平成 22 年 3 月期 決算短信」の一部訂正について』を公表いたしました。その他の記載内容についても、一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正箇所】

- | | |
|---|---------|
| ① 1. 22 年 3 月 期 の 連 結 業 績 (2) 連 結 財 政 状 態 | 1 頁 |
| ② 1. 経 営 成 績 (2) 財 政 状 態 に 関 す る 分 析 ① 連 結 貸 借 対 照 表 の 状 況 | 5 頁 |
| ③ 4. 連 結 財 務 諸 表 (1) 連 結 貸 借 対 照 表 | 13 頁 |
| ④ 4. 連 結 財 務 諸 表 (3) 連 結 株 主 資 本 等 変 動 計 算 書 | 16～17 頁 |
| ⑤ 4. 連 結 財 務 諸 表 (7) 連 結 財 務 諸 表 に 関 す る 注 記 事 項 3) 連 結 株 主 資 本 等 変 動 計 算 書 関 係 | 24 頁 |
| ⑥ 4. 連 結 財 務 諸 表 (7) 連 結 財 務 諸 表 に 関 す る 注 記 事 項 6) 1 株 当 た り 情 報 | 28 頁 |
| ⑦ 参 考 資 料 平 成 22 年 3 月 期 決 算 概 要 《 連 結 》 【 資 産 ・ 負 債 の 状 況 】 | (参 考 1) |
| ⑧ 参 考 資 料 業 績 推 移 お よ び 平 成 23 年 3 月 期 業 績 見 通 し 《 連 結 》 | (参 考 2) |

【訂正内容】

① 1. 22年3月期の連結業績 (2) 連結財政状態

<訂正前>

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
22年3月期	368,088	<u>202,990</u>	53.1	<u>1,521.11</u>
21年3月期	340,968	191,931	54.1	1,435.88

(参考) 自己資本 22年3月期 195,536百万円 21年3月期 184,599百万円

<訂正後>

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
22年3月期	368,088	<u>202,753</u>	53.1	<u>1,519.61</u>
21年3月期	340,968	191,931	54.1	1,435.88

(参考) 自己資本 22年3月期 195,344百万円 21年3月期 184,599百万円

② 1. 経営成績 (2) 財政状態に関する分析 ① 連結貸借対照表の状況

<訂正前>

負債は、短期借入金の減少等がありましたが、仕入債務の増加や繰延税金負債の増加等により、前期比160億円6千万円増加の1,650億9千万円となりました。純資産は、その他有価証券評価差額金の増加等により、前期比110億5千万円増加の2,029億9千万円となりました。

以上の結果、自己資本比率は前期末の54.1%から1.0ポイント下降し、53.1%となりました。

<訂正後>

負債は、短期借入金の減少等がありましたが、仕入債務の増加や繰延税金負債の増加等により、前期比162億円9千万円増加の1,653億3千万円となりました。純資産は、その他有価証券評価差額金の増加等により、前期比108億2千万円増加の2,027億5千万円となりました。

以上の結果、自己資本比率は前期末の54.1%から1.0ポイント下降し、53.1%となりました。

③ 4. 連結財務諸表 (1) 連結貸借対照表

<訂正前>

	(単位：百万円)	
	前連結会計年度 (平成21年3月31日)	当連結会計年度 (平成22年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	90,007	108,643
短期借入金	19,888	10,175
未払法人税等	1,182	1,992
繰延税金負債	33	21
賞与引当金	2,261	2,814
役員賞与引当金	135	160
商品自主回収引当金	136	—
その他	12,609	13,068
流動負債合計	<u>126,255</u>	136,877
固定負債		
長期借入金	11,052	11,104
繰延税金負債	3,993	9,498
退職給付引当金	6,888	6,815
その他	846	802
固定負債合計	<u>22,781</u>	28,221
負債合計	<u>149,036</u>	165,098
純資産の部		
株主資本		
資本金	9,699	9,699
資本剰余金	10,040	10,040
利益剰余金	168,257	171,286
自己株式	△ 5,385	△ 5,427
株主資本合計	<u>182,611</u>	185,599
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	7,939	14,961
繰延ヘッジ損益	64	8
為替換算調整勘定	△ 6,016	△ 5,033
評価・換算差額等合計	<u>1,987</u>	9,936
新株予約権	235	235
少数株主持分	7,096	7,218
純資産合計	<u>191,931</u>	202,990
負債純資産合計	<u>340,968</u>	368,088

<訂正後>

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成21年3月31日)	当連結会計年度 (平成22年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	90,007	108,643
短期借入金	19,888	10,412
未払法人税等	1,182	1,992
繰延税金負債	33	21
賞与引当金	2,261	2,814
役員賞与引当金	135	160
商品自主回収引当金	136	—
その他	12,609	13,068
流動負債合計	126,255	137,114
固定負債		
長期借入金	11,052	11,104
繰延税金負債	3,993	9,498
退職給付引当金	6,888	6,815
その他	846	802
固定負債合計	22,781	28,221
負債合計	149,036	165,335
純資産の部		
株主資本		
資本金	9,699	9,699
資本剰余金	10,040	10,040
利益剰余金	168,257	171,286
自己株式	△ 5,385	△ 5,427
株主資本合計	182,611	185,599
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	7,939	14,961
繰延ヘッジ損益	64	8
為替換算調整勘定	△ 6,016	△ 5,225
評価・換算差額等合計	1,987	9,744
新株予約権	235	235
少数株主持分	7,096	7,173
純資産合計	191,931	202,753
負債純資産合計	340,968	368,088

④ 4. 連結財務諸表 (3) 連結株主資本等変動計算書

<訂正前>

	(単位：百万円)	
	前連結会計年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)
評価・換算差額等		
・・・ (省略) ・・・		
為替換算調整勘定		
前期末残高	1,922	△ 6,016
当期変動額		
株主資本以外の項目の当期変動額 (純額)	△ 7,939	982
当期変動額合計	△ 7,939	982
当期末残高	△ 6,016	△ 5,033
評価・換算差額等合計		
前期末残高	20,515	1,987
当期変動額		
株主資本以外の項目の当期変動額 (純額)	△ 18,527	7,948
当期変動額合計	△ 18,527	7,948
当期末残高	1,987	9,936
新株予約権		
前期末残高	183	235
当期変動額		
株主資本以外の項目の当期変動額 (純額)	52	—
当期変動額合計	52	—
当期末残高	235	235
少数株主持分		
前期末残高	7,639	7,096
当期変動額		
株主資本以外の項目の当期変動額 (純額)	△ 543	122
当期変動額合計	△ 543	122
当期末残高	7,096	7,218

	(単位：百万円)	
	前連結会計年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)
純資産合計		
前期末残高	208,377	191,931
当期変動額		
剰余金の配当	△ 3,215	△ 1,928
当期純利益	5,808	7,537
自己株式の取得	△ 97	△ 50
自己株式の処分	75	1
持分法適用会社に対する持分変動に伴う 自己株式の増減	1	—
連結範囲の変動	—	△ 6
持分法の適用範囲の変動	—	△ 2,564
株主資本以外の項目の当期変動額 (純額)	△ 19,018	8,071
当期変動額合計	△ 16,446	11,059
当期末残高	191,931	202,990

<訂正後>

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成20年 4月 1日 至 平成21年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 平成21年 4月 1日 至 平成22年 3月 31日)
評価・換算差額等		
・・・(省略)・・・		
為替換算調整勘定		
前期末残高	1,922	△ 6,016
当期変動額		
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	△ 7,939	790
当期変動額合計	△ 7,939	790
当期末残高	△ 6,016	△ 5,225
評価・換算差額等合計		
前期末残高	20,515	1,987
当期変動額		
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	△ 18,527	7,756
当期変動額合計	△ 18,527	7,756
当期末残高	1,987	9,744
新株予約権		
前期末残高	183	235
当期変動額		
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	52	—
当期変動額合計	52	—
当期末残高	235	235
少数株主持分		
前期末残高	7,639	7,096
当期変動額		
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	△ 543	77
当期変動額合計	△ 543	77
当期末残高	7,096	7,173

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成20年 4月 1日 至 平成21年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 平成21年 4月 1日 至 平成22年 3月 31日)
純資産合計		
前期末残高	208,377	191,931
当期変動額		
剰余金の配当	△ 3,215	△ 1,928
当期純利益	5,808	7,537
自己株式の取得	△ 97	△ 50
自己株式の処分	75	1
持分法適用会社に対する持分変動に伴う 自己株式の増減	1	—
連結範囲の変動	—	△ 6
持分法の適用範囲の変動	—	△ 2,564
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	△ 19,018	7,833
当期変動額合計	△ 16,446	10,822
当期末残高	191,931	202,753

⑤ 4. 連結財務諸表 (7) 連結財務諸表に関する注記事項 3) 連結株主資本等変動計算書関係

<訂正前>

④ 配当に関する事項

ロ. 基準日が当連結会計年度に属する配当のうち、配当の効力発生日が翌連結会計年度となるもの

決議	株式の種類	配当の原資	配当金の総額 (百万円)	1株当たり 配当額 (円)	基準日	効力発生日
平成22年6月25日 定時株主総会	普通株式	利益剰余金	1,156	9.0	平成22年3月31日	<u>平成22年6月26日</u>

<訂正後>

④ 配当に関する事項

ロ. 基準日が当連結会計年度に属する配当のうち、配当の効力発生日が翌連結会計年度となるもの

決議	株式の種類	配当の原資	配当金の総額 (百万円)	1株当たり 配当額 (円)	基準日	効力発生日
平成22年6月25日 定時株主総会	普通株式	利益剰余金	1,156	9.0	平成22年3月31日	<u>平成22年6月28日</u>

⑥ 4. 連結財務諸表 (7) 連結財務諸表に関する注記事項 6) 1株当たり情報

<訂正前>

前連結会計年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)		当連結会計年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)	
1株当たり純資産額	1,435.88 円	1株当たり純資産額	<u>1,521.11 円</u>
1株当たり当期純利益	45.17 円	1株当たり当期純利益	58.64 円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	45.17 円	なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、希薄化効果を有している潜在株式が存在していないため記載しておりません。	

<訂正後>

前連結会計年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)		当連結会計年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)	
1株当たり純資産額	1,435.88 円	1株当たり純資産額	<u>1,519.61 円</u>
1株当たり当期純利益	45.17 円	1株当たり当期純利益	58.64 円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	45.17 円	なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、希薄化効果を有している潜在株式が存在していないため記載しておりません。	

⑦ 参考資料 平成 22 年3月期 決算概要 《連結》【資産・負債の状況】

<訂正前>

【資産・負債の状況】

(単位：百万円)

科目	当連結 会計年度末	前連結 会計年度末	増減額
流動資産	267,775	249,147	18,627
固定資産	100,313	91,820	8,493
有形・無形固定資産	42,845	41,976	868
投資その他の資産	57,468	49,843	7,624
総資産	368,088	340,968	27,120
流動負債	136,877	126,255	10,621
短期借入金	10,175	19,888	△ 9,713
その他	126,701	106,367	20,334
固定負債	28,221	22,781	5,439
長期借入金	11,104	11,052	52
その他	17,116	11,729	5,387
負債合計	165,098	149,036	16,061
有利子負債	21,649	31,340	△ 9,690
株主資本	185,599	182,611	2,988
評価・換算差額等	9,936	1,987	7,948
新株予約権	235	235	-
少数株主持分	7,218	7,096	122
純資産合計	202,990	191,931	11,059
自己資本比率	53.1%	54.1%	

概 要
<p>【流動資産】</p> <p>売上の回復に伴う売上債権の増加、在庫の増加</p> <p>【固定資産】</p> <ul style="list-style-type: none"> ・有形固定資産：主に単体での設備投資 ・投資有価証券(10,118)：主に単体での時価評価の影響 <p>【流動負債】</p> <ul style="list-style-type: none"> ・短期借入金：主に海外の減少 <p>【固定負債】</p> <p>主に単体の影響</p> <ul style="list-style-type: none"> ・繰延税金負債(5,504)：主に有価証券評価差額に対するもの <p>【純資産】</p> <ul style="list-style-type: none"> ・有価証券の含み益の増加

<訂正後>

【資産・負債の状況】

(単位：百万円)

科目	当連結 会計年度末	前連結 会計年度末	増減額
流動資産	267,775	249,147	18,627
固定資産	100,313	91,820	8,493
有形・無形固定資産	42,845	41,976	868
投資その他の資産	57,468	49,843	7,624
総資産	368,088	340,968	27,120
流動負債	137,114	126,255	10,858
短期借入金	10,412	19,888	△ 9,475
その他	126,701	106,367	20,334
固定負債	28,221	22,781	5,439
長期借入金	11,104	11,052	52
その他	17,116	11,729	5,387
負債合計	165,335	149,036	16,298
有利子負債	21,886	31,340	△ 9,453
株主資本	185,599	182,611	2,988
評価・換算差額等	9,744	1,987	7,756
新株予約権	235	235	-
少数株主持分	7,173	7,096	77
純資産合計	202,753	191,931	10,822
自己資本比率	53.1%	54.1%	

概 要
<p>【流動資産】</p> <p>売上の回復に伴う売上債権の増加、在庫の増加</p> <p>【固定資産】</p> <ul style="list-style-type: none"> ・有形固定資産：主に単体での設備投資 ・投資有価証券(10,118)：主に単体での時価評価の影響 <p>【流動負債】</p> <ul style="list-style-type: none"> ・短期借入金：主に海外の減少 <p>【固定負債】</p> <p>主に単体の影響</p> <ul style="list-style-type: none"> ・繰延税金負債(5,504)：主に有価証券評価差額に対するもの <p>【純資産】</p> <ul style="list-style-type: none"> ・有価証券の含み益の増加

⑧ 参考資料 業績推移および平成23年3月期 業績見通し 《連結》

<訂正前>

《連結》

(単位：百万円)

	平成19年3月 実績	平成20年3月 実績	平成21年3月 実績	平成22年3月 実績	平成23年3月 予想	前年比
・・・(省略)・・・						
総資産	422,859	419,869	340,968	368,088		
自己資本	205,083	200,554	184,599	195,536		
自己資本比率	48.5%	47.8%	54.1%	53.1%		
ROE(自己資本利益率)	6.8%	4.9%	3.0%	4.0%		
ROA(総資産利益率)	3.3%	2.4%	1.5%	2.1%		
1株当たり当期純利益(円)	105.85	77.86	45.17	58.64	73.90	126.0%
負債倍率(倍)	—	0.05	0.03	—		
連結対象会社数	57	62	62	59	61	
連結子会社	47	51	51	49	50	
持分法適用会社	10	11	11	10	11	

<訂正後>

《連結》

(単位：百万円)

	平成19年3月 実績	平成20年3月 実績	平成21年3月 実績	平成22年3月 実績	平成23年3月 予想	前年比
・・・(省略)・・・						
総資産	422,859	419,869	340,968	368,088		
自己資本	205,083	200,554	184,599	195,344		
自己資本比率	48.5%	47.8%	54.1%	53.1%		
ROE(自己資本利益率)	6.8%	4.9%	3.0%	4.0%		
ROA(総資産利益率)	3.3%	2.4%	1.5%	2.1%		
1株当たり当期純利益(円)	105.85	77.86	45.17	58.64	73.90	126.0%
負債倍率(倍)	—	0.05	0.03	—		
連結対象会社数	57	62	62	59	61	
連結子会社	47	51	51	49	50	
持分法適用会社	10	11	11	10	11	

また、修正後の決算短信につきましては、当社ホームページ(<http://www.nagase.co.jp>)に掲載いたします。

以 上